
Офицеры следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаул следственного управления СК России по Алтайскому краю поздравили воспитанников социально-реабилитационного центра «Солнышко» с новогодними и рождественскими праздниками



Новый год для детворы - самый таинственный и волшебный праздник. Все мальчишки и девчонки с особым нетерпением ждут его. Новогодние подарки и сюрпризы для них - еще один повод поверить в сказку и волшебство, получить море положительных эмоций. В канун Нового года в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Солнышко» прошел утренник, на который пришли и офицеры следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаул, чтобы поздравить ребят и подарить им долгожданные подарки. В этом центре находятся дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, поэтому любая помощь и внимание для них особо ценны.

«Сложно было найти 40 одинаковых подарков с изображением символа наступающего года - динозаврика. Наша следователь искала коробочки по сетевым магазинам, а затем мы все вместе формировали подарки. Когда мы пришли в центр, ребята помогли разложить подарки перед ёлкой. А как они были рады их получить, не передать словами!», - делится своими эмоциями от общения с детьми заместитель руководителя следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаул Валентина Власова.

Следователи окунулись в новогоднее представление с участием добрых сказочных персонажей. Вручив подарки, они пожелали ребятам новогодних чудес, успехов и исполнения всех заветных желаний .

В конце мероприятия руководство социально-реабилитационного центра поблагодарило офицеров за оказанное внимание к детям: *«Новый год – особый праздник! Он дает возможность почувствовать себя настоящими волшебниками и совершать чудеса для тех, кто так в них нуждается. Мы выражаем благодарность за ваши добрые дела, которые вы делаете для воспитанников Центра».*

Изображения



06 Января 2024

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1851461